



АХ, ЭТА СВАДЬБА ЕЛА И ПЛЯСАЛА!

Первым пунктом, с которого я всегда предлагаю начинать организацию свадьбы — это выбор ресторана. Ведь именно ресторан задает основу цветовой гаммы вашей свадьбы и занимает иногда большую часть бюджета. В нашем городе более десяти тысяч столовых, кафе, ресторанов, клубных баров, беседок, заповедников и парков, где можно организовать и провести свадьбу. Но самыми престижными и модными местами становятся те заведения, которые находятся в уединенном уголочке природы, где можно провести выездную регистрацию и банкет одновременно.

Почему эти места так популярны? Стает очень простой: молодые избавляют себя от головной боли, что делать с гостями во время катания. С самого раннего утра жених и невеста с командой фото- и видео-профессионалов в спокойном темпе совершают свою первую свадебную съемку. Гости спокойно собираются и готовятся, чтобы прокатиться на банным залу, даже не ожидая, что прямо на их глазах осуществится момент бракосочетания. Гости, абсолютно не уставшие, в прекрасном настроении, без транспортных средств, не уморенные солнцем или дождем, ожидают молодых, наслаждаясь

приветственным бокалом шампанского и фуршетом. Если же место регистрации и банкет далеко от города, гости подъезжают к назначенному часу в назначенное место. Координаторы рассказывают гостям по наушникам и организованно направляют в ресторан. Точно таким же образом после банкета гости развозят по домам. Вы уделили им максимум внимания и уважения, за что они будут вам благодарны.

Вернемся к счастливому моменту! Добрались до места и наслаждаясь фуршетом, гости рассчитываются по местам и ожидают первого шоу — выездной регистрации. Ведущая напоминает гостям, ради чего все собрались, а после под специально подобранную музыку приглашает жениха к свадебной арке. Невеста выходит чуть позже. Ее ведет отец. Папа доводит невесту до жениха, поднимает дочери фату, покрывает жениху рукой и проходит на специально оставленное для него место рядом с мамой и родителями жениха. Всё церемония длится около получаса. Поверьте, это трогает даже не сентиментального человека. Молодые обмениваются колечками, отпускают голубей и поздравляют друг друга первым супружеским поцелуем.

Обязательно возьмите меню домой, чтобы прочитать состав всех блюд. У всех ресторанов существует специальное банкетное меню — вам нужно именно оно. Расспросите администратора об алкоголе и фруктах, нужно ли платить процент за обслуживание

После окончания церемонии всех гостей приглашают поздравить молодых. Это самый идеальный момент, чтобы сделать фотографию на память, ведь гости готовились к этому вечеру не наше. У молодых после торжественной фотосессии есть прекрасная возможность поболтаться с гостями, поплыть с ними и выпить шампанского.

После фуршета гостей приглашают на банкет, где в течение добрых шести часов они будут кушать, веселиться и поздравлять молодых.

Это вариант не просто удобен. Он экономичен! Молодым не нужно тратить деньги на насыщенные кортежи, на еду во время катания, на развлечения гостей... И главное — молодые уже обезопасили себя от того, что кому-то из гостей стало плохо от солнца, кто-то выпил и не доехал до банкета — или доехал и уснул. Мелкие аварии в нашем шумном городе, постоянные пробки да-ляки не редкость.

К сожалению, в городе таких удачных мест, где можно было сделать выездную регистрацию и банкет, очень мало, очередь встает за полгода, а иногда и за год. Что касается ресторанов — я дам вам несколько полезных советов, на что нужно обратить внимание при выборе места. Заходя в понравившийся ресторан, вы должны четко представить себя в свадебном платье. Если у вас маленькое короткое платье, будете ли вы смотреться в дворцовых залах с огромными лестницами? Или, наоборот, у вас пышное, огромное платье со шлейфоном. Получится ли пройти мимо столов в маленьком уютном ретро-ресторанчике?

Цветовая гамма зала — еще один пункт. Если вы выбрали зеленый цвет как основной для свадьбы, сможете ли вы сделать ее в красном банкетном зале? Ресторан сам диктует цветовую гамму. Подходит она или нет — решать вам!

Вы определились с рестораном. Обсудите с администратором детали: количество гостей, наличие бесплатной парковки и аренды зала. Узнайте, нужно ли платить за зал дополнительную арендную плату и до какого часа вы можете им пользоваться.



СВАДЕБНЫЙ ПЕРЕПОЛОХ



КАК ПРАВИЛО, РЕСТОРАНЫ ДЕЛЯТСЯ НА НЕСКОЛЬКО КАТЕГОРИЙ:

- А.** Независимо от количества гостей, сумма заказанных блюд должна быть не меньше, чем, например, 100 000 рублей.
 - Б.** Для проведения свадьбы нужно закрыть весь ресторан. За закрытие ресторана вы платите определенную сумму. Эти деньги вы отдаете просто за то, что ресторан закрывается, они не входят в оплату банкета.
 - В.** Вы не платите деньги за аренду, но время пребывания в ресторане ограничено, как правило, до 22:00 или 23:00. Последующие часы должны оплачиваться отдельно.
- Уточняйте эти нюансы, чтобы не попадать в конфликтные ситуации за неделю до свадьбы.

Обязательно возмите меню домой, чтобы прочитать состав всех блюд. У всех ресторанов существует специальное банкетное меню – вам нужно именно оно. Расспросите администратора об алкоголе и фруктах, нужно ли платить процент за обслуживание.

Многие рестораны запрещают приносить свой алкоголь или требуют заказать определенное количество алкоголя у них. Та же ситуация и с фруктами. Они боятся, что вы принесете некачественный товар, а вина и ответственность падает на заведение.

Обязательно обойдите весь ресторан. Посмотрите на скатерти, форму стульев и столов. Расспросите, на какое количество персон рассчитан этот ресторан и как обычно расставляются стулья. Не забудьте спросить, есть ли праздничные скатерти и чехлы на стулья – и бесплатны ли они. Это может значительно облегчить задачу с украшением зала.

Одежда официантов тоже оговаривается, тем более если свадьба тематическая.

Столы должны быть обязательно красиво сервированы. Будет замечательно, если вы увидите сервировку стола предварительно. Не забывайте о посуде, ведь она может стать как красивым дополнением, так и наоборот.



Наталья Чунц
Свадебное агентство
«Идеальная Свадьба»

ПРИ СОСТАВЛЕНИИ МЕНЮ НЕ ЗАБУДЬТЕ О ВАЖНЫХ МЕЛОЧАХ

Если вы будете заказывать фуршет или фонтаны в другой фирме, обязательно уточните, пустят ли ресторан на свою кухню другую фирму. У знакомой пары был случай, когда они заказали сырный фонтан, который надо было разогревать на плите до строго определенной температуры. Ресторан отказался пускать на кухню приглашенного повара, а паре пришлось отказаться от этого удовольствия.

Постарайтесь обговорить четкое время выноса горячего, чтобы не получилось, что одним принесли, а остальные голодные. Либо принесли на один стол больше, а на другой меньше, либо вообще принесли горячее, когда шоу-программа закончена, а гости голодные уходят домой.

Поговорите о том, как будут выносить алкоголь. Бывает, что внезапно в середине вечера он кончается, и приходится лезть за кошельком и заказывать на кругленькую сумму алкоголь в ресторане.

Момент с чаем и кофе: чаще всего это не входит в меню и рассчитывается по факту. Лучше всего выделить конкретную сумму на дозаказы. Это спасет от лишних трат и по чаю, и по алкоголю.

Будьте начеку и постройте свои взаимоотношения с рестораном так, чтобы потом не пришлось испытывать головную боль и расставаться с совершенно ненужными деньгами.

Я надеюсь, что помогла разобраться в одном из главных и затратных пунктов вашей свадебной сметы. Остается лишь пожелать удачи в поиске места проведения свадьбы, и пусть ваш праздник станет идеальным!

